

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Германська філологія та перекладознавство: англійська мова та друга іноземна мова»
за спеціальністю 035 Філологія
спеціалізацією 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно),
перша – англійська
для другого (магістерського) рівня
вищої освіти**

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем «Германська філологія та перекладознавство: англійська мова та друга іноземна мова», яка реалізується у Хмельницькому національному університеті, спрямована на формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі германської філології, що передбачає застосування різних теорій та методів; а також на формування перекладацької компетентності, необхідної для здійснення усіх видів міжмовного посередництва у міжкультурній взаємодії.

ОПП надає можливість досягти результатів навчання, передовсім «здатності особи розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань із загальнофілологічних дисциплін (мовознавства, теорії літератури, перекладознавства, семіотики тощо), історії їх становлення і розвитку, сучасного стану й актуальних проблем, новітніх наукових парадигм і методології філологічних досліджень (мовознавчих, літературознавчих, перекладознавчих)».

Варто зазначити, що дисципліни за вибором здобувачів обираються їх індивідуальних, професійних та наукових потреб, є максимально різноспрямованими за науковою й освітньою проблематикою і водночас за вузькофаховою спеціалізацією з мовознавства, літературознавства та перекладознавства.

ОПП та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка надає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності. Академічна та професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації ОПП, забезпечує досягнення визначених програмою цілей та програмних результатів навчання.

Загалом розроблена освітньо-професійна програма «Германська філологія та перекладознавство: англійська мова та друга іноземна мова» може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого магістерського рівня у галузі філології та перекладу.

Приватний нотаріус
Хмельницького нотаріального
округу



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Тетяна Вікторівна Палінчак".

Т.В. Палінчак